Sous sol/
_ _

Oeil de € Vitriol Fruit de Vitrial 1D10 Calcium @ Vitriol 1D10 Calcium € Vitsial 1D10 Fruit de & Lther 1D10
corbeau balise equum equum berbéris
Célandine £ Tebls 8 12 | 1D10 Orge €a Vitriol 9 12 11D10 Vitriocybes €a Vitriol 17 | 15 Eclat de lune & Rebis 91 | 18| 1D3 Météorite 98 | 24| 1D3
Petale & FEther 19 | 15| 1D6 Petale de | gy Viteial 8 |12|1D10| |Eciatdelune| @ Rebis 91 | 18| 1D3 Fruit de & Ether 9 |12 1D10
d'ellébore mytre blanc berbéris
Sclerodermie| @ fther | 5 |10 206 Oeilde | gy Vitriel 17 | 15| 106 | | SCerotemMil o fiher 5 |10] 206 Soltionde | giher | 77 [ 18] 1D3
corbeau e mercure
Cortinaire | % Hydeagenum | 18 [ 15| 1D6 Célandine | & Tebis 8 |12]1D10 S;':tr'é’:r:e &% Ether 77 | 18| 1D3 Eau Ducale Quebrith | 20 | 12| 1D10
Gui % Hydeagenwm | 8 [ 15| 1D6 Fibre de | @ mebis 17 | 15| 106 | | Eau Ducate quebrth | 20 |12 | 1D10 Optima quebeits | 100 | 18 | 1D3
. T Pétales de p 3 Optima Z Océan/
Aconit B Vermillon 9 |15( 1D6 Ginatia & FEther 17 [ 15| 1D6 n?ater Quebrich | 100 | 18| 1D3 Soufre Quehrith 14 [ 12]1D10
Racine de Racinede | & o i
£} Vermillon 65 | 18| 1D3 pimenta & Ether 18 | 15| 1D6 Soufre Sinehrith 14 |12 1D10 Aconit £} Vermillon 9 |15] 1D6 Perles [ Eiher | 100 | 20 [ 1D3
mandragore L
dioica
. Chevrefeuill o = P
Bois 3 8 | 2D6 e Quebrith 21 [ 12|1D10 Phosphore 3 Vermillan 20 | 15| 1D6 Phosphore | &3 Vermillon 20 | 15| 1D6 Météorite 98 |24 1D3
Feuilles de i Moisissure Caelum Aloés du loup b sol Huile de
Cire 12 | 2| 1D6 . Smehrith 8 |12[1D10 i 5 |12 1D10 (montagne ;i 39 | 15| 1D6 N 45 | 16| 1D6
balisse verte dermoptére
bleue)
Résine 16 | 2 | 1D6 Petites quebrith | 2 |10 | 2D6 Immortelle | # Fulgur | 75 | 18| 1D3 Bryone Caelum | 8 |12 ]1D10 Argile 5 | 14| 1D6
cigué aluvial
Huile
assombrisant 16 | 24 | 1D6 Gui #24 Hydragenom| g 15 | 1D6 Charbon 1 14 | 1D10 Météorite 98 | 24| 1D3
e I
Herbe a taner 3 14 1 1D10 Aconit E) Vermillon 9 15 | 1D6 Eau -forte 2 14 | 1D10 Charbon 1 14 | 1D10
l
Racine de
mandragor  gs yiermillon 65 [ 18| 1D3 Argent 72 | 16 1D3 Eau -forte 2 (14 ]1D10
e
Verveine ol Sal 18 | 15| 1D6 Fer noir 52 (18| 1D6 Argent 72 | 16| 1D3
Cire 12 [ 2| 106 Fer 30 | 16| 1D6 Fer noir 52 | 18| 1D6
Conton 12 1 [ 1D10 Gemme 100 | 24 | 1D3 Fer 30 16 | 1D6
Herbe a 3 |14 ]1D10 or 85 |18 1D3 Gemme 100 | 24 | 1D3
taner
Meétéorite 98 |24 | 1D3 Minerais 80 | 20| 1D3 or 85 | 18| 1D3
luisant
Poudre 30 |18 103 Minerais 80 |20/ 1D3
zerikanienne luisant
Pierre a 32 | 16| 1D6 Poudre 30 | 18| 1D3
aiguiser zerikanienne
Pierre a 32 | 16| 106
aiguiser




